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Navne, adresser og telefonnumre 

Præster ved Isenvad kirke:
Provst Jørgen Vingborg, kirkebogsfører og begravelses-         Tlf. 97 14 00 26
myndighed, Bygaden 15, Isenvad, 7430 Ikast.  Fax 97 14 04 52
       E-mail: JVI@km.dk
Pastor Birthe Møberg, Bygaden 61, Levring, 8520 Kjellerup.  Tlf. 23 34 27 90
E-mail: birthe.moeberg@mail.dk 
Træffes tirsdag kl. 10-11.30 på sit kontor Bygaden 12, Isenvad.Tlf. 97 14 06 26 
og i øvrigt efter aftale.
Isenvad kirke og kirkegård     Tlf. 97 14 06 26
Henvendelse kan endvidere ske til                                          Tlf. 97 25 27 81
kirkekontoret for Fonnesbæk og Isenvad sogne,                  Fax 97 25 27 83
v/kordegn Inger Christensen, Fonnesbæk kirke.            
E-mail: ITC@km.dk

Kirkebetjeningen ved Isenvad kirke:
Graver: Svend-Erik Hansen, Skolevænget 16 (træffetid 12-13) Tlf. 97 14 01 20
Gravermedhjælper Bent Jakobsen, Rosenvænger 6 C                 Tlf. 61 70 81 39
Kirkesanger: Alice Højland, Overisenvej 15   Tlf. 97 14 03 47
Kirkesanger: Trine Bæk, Thit Jensens Vej 42, Ikast                Tlf. 97 15 61 53
Kirkesanger: Mads Bæk, Humlevænget 4, Hammerum Tlf. 97 11 95 26
Organist: Birgit Christensen, Tyvkærvej 35                             Tlf. 97 14 01 77 
Organist: Melanie Skriver, Glomstrupvej 27, 7970 Redsted M Tlf. 20 74 89 15
Sognemedhjælper i Fonnesbæk og Isenvad sogne: 
Tina Bøcher, Korsbækvej 7, 7550 Sørvad   Tlf. 97 43 87 45
Træffes i Fonnesbæk kirke     Tlf. 97 25 27 82
E-mail: sognemedhjaelper@fonnesbaek-kirke.dk

Isenvad menighedsråd:
Jens-Carl Nielsen, Brandevej 30    Tlf. 97 14 72 72
Svend-Erik Hansen, Skolevænget 16    Tlf. 97 14 01 20
Søren Hansen, Overisenvej 16    Tlf. 97 14 02 20 
Helle Søgaard Poulsen, Skovdalvej 1    Tlf. 97 14 03 01
Kjeld Nielsen, Hanningvej 39    Tlf. 97 14 01 67
Karen Bastrup, Gludstedvej 1    Tlf. 97 14 02 70
Tove Jensen, Isenvadvej 11    Tlf: 97 15 20 35

Kasserer for menighedsrådet:
Kordegn Inger Christensen, Fonnesbæk Kirke  Tlf. 97 25 27 81

Kirkeværge: 
Kjeld Nielsen, Hanningvej 39    Tlf. 97 14 01 67



os i vor afmagt.
I vers 5 hedder det så om Gud: Han 
talte til sin kære Søn: Nu vil jeg mig 
forbarme; drag ud mit hjertes krone 
skøn, vær frelser for den arme; gå 
hjælp ham ud af syndens nød, og 
dræb for ham den bitre død, og lad 
med dig ham leve! Det vi fejrer i 
julen er altså, at Gud har sendt sin 
Søn, hans hjertes krone skøn, for at 
han skulle frelse os fra synd og død 
og give os del i det gode liv.
På denne baggrund bliver vers 6 
derfor også en forkyndelse af julens 
glædelige budskab: Guds Søn sin 
Fader lydig var, han kom til os på 
jorden, født af en jomfru ren og klar, 
han er min broder vorden; så lønlig 
førte han sin magt, bar alskens nød 
og liden pragt for Djævelen at fange. 
Han kom ikke som en anden ver-
denshersker, som blev født på slottet 
og omgivet af megen pomp og pragt, 
nej, han blev født i fattigdom og i en 
simpel rejsestald. Og sammen med 
hans senere død på korset er dette 
vel det stærkeste udtryk for den pris, 
Gud måtte betale for at frelse os ud 
af vor nød.
Salmen kan så slutte med, at Jesus 
siger til os: Kom hid til mig, tag 
evigt liv til gave! Jeg led den bitre 
død for dig, at du den arv skal have. 
Nu hører vi sammen, og det skal 
fjenden ikke kunne ændre på. 
Den fryd og glæde, som skal 
fylde hver kristen mand og kvinde, 
udspringer således af det, der skete 
i julen, hvor Jesus lod sig føde på 
jorden for senere at opfylde sin mis-
sion i påsken. Må evangeliet også 
hos os få lov til at præge vor jule-
fejring og at skabe den sande jule-
glæde. Glædelig Jul! 

Jørgen Vingborg

Julen 
står fordøren!
Lad os et øjeblik 
overveje, hvorfor vi 
fejrer jul. For at gøre 
dette har jeg valgt 
at tage mit udgangs-
punkt i salmen »Nu 
fryde sig hver kristen mand«. Det 
er Martin Luther og N. F. S. Grundt-
vig med flere, der står bag den. De 
finder, at det kristne menneskes fryd 
og glæde udspringer af, at Gud har 
grebet ind i vor verden. Gud har 
handlet med os. 
I de første 3 vers skildres, hvorledes 
menneskene befandt sig i en håbløs 
situation præget af synd og død og 
afmagt. Mennesket var ude af stand 
til selv at råde bod på sin nød. 
Og så hedder det i vers 4: Da 
ynked Gud i evighed min jammer 
og elende, han tænkte på barmhjer-
tighed og ville hjælp mig sende; 
sit hjerte vendte han til mig og 
kosted derpå faderlig det kæreste, 
han havde. Guds kærlighed til os 
mennesker bevirkede, at Gud ikke 
bare kunne være vidne til, at vi gik 
til grunde i vor jammer og elendig-
hed. Han måtte gribe ind, og han 
kunne ikke bare nøjes med som 
en anden socialrådgiver at give os 
gode råd til, hvordan vi selv kunne 
arbejde os ud af vor nød. Dette ville 
heller ikke kunne lykkes. Vi kan 
kun frelses ved Guds kærlighed. Og 
Guds kærlighed kommer helt klart 
til udtryk derved, at Gud er villig til 
selv at betale prisen for menneske-
nes frelse, også selv om det kostede 
ham det kæreste, han havde, nemlig 
sin egen Søn. Det, vi fejrer i julen, er 
denne Guds handlen i kærlighed til 



www.isenvad-kirke.dk

Vil du vide mere om Isenvad kirke og sogn 
- så kig ind på 

Isenvad kirkes hjemmeside.
Du kan også finde kirkebladet

på internettet via kirkens 
hjemmeside. 

Døbte:
Valdemar Henneberg Theisen

Viede:
Hanne Egede Andersen og 
Jack Sylvestersen
Joan Lundgaard Andersen og 
Martin Daugaard

Døde/begravede /bisatte:
Else Marie Pedersen
Carsten Løvenskjold Spender
Lydia Karoline Madsen

Det skete i Isenvad kirke
i tiden fra den 1. august 
til den 31. oktober 2007

Johannes Søndergaard er indtrådt 
som medlem af Ikast-Brande prov-
stiudvalg i stedet for Torben Stæhr, 
som døde i juli måned.
Der er kommet en betænkning 
fra udvalget vedrørende folkekir-
kens lokale økonomi med forslag 
til besparelser i de enkelte sogne. 
Isenvad menighedsråd har haft en 
drøftelse omkring betænkningen.
Der er nu rygeforbud i kirke, gra-
verhus, konfirmandstue samt konto-
rer i præsteboligen.
Menighedsrådet har bevilget:
300 kr. til Ikast-Brande Provstiko-
mite for Ydre Mission
500 kr. til Stilhedens Katedral
2.000 kr. KFUM og KFUK’s Bør-
nefestival, som afholdes i marts 08. 

Kirkeavisen for Isenvad Sogn udgives af Isenvad menighedsråd og udkommer fire gange 
årligt, normalt i december, marts, juni og september. Den postomdeles til alle husstande. 
Arrangementer og andet, som ønskes omtalt, indleveres i præstegården en måned før. 
Ansvh.: Provst Jørgen Vingborg, Bygaden 15, Isenvad. Mail: JVI@km.dk 

Nyt fra menighedsrådet

På kirkegården fortsætter vi med at 
lægge ny belægning.
Alle gravsten på Isenvad Kirkegård, 
der er over 10 år, er blevet fotogra-
feret til brug for slægtsforskning på 
Internettet. Se hjemmesiden:

Der er fældet nogle udgåede træer i 
præstegårdshaven.
En person fra Isenvad Menighedsråd 
deltager i planlægningen af Festivad 
til næste år.
Alice Højland afløser Per Jeppesen 
som kirkesanger i Isenvad Kirke i 
hans orlov fra oktober til marts.
Det er blevet mere besværligt, at 
sende kirkebladene ud med Post-
Danmark. Vi undersøger, om der er 
andre muligheder for uddeling. Der 
har også været forslag om at lave 
en fælles »avis« for alle foreninger i 
Isenvad.

Kommende 
menighedsrådsmøder:
Torsdag den 31. januar kl. 19.00
Onsdag den 27. februar kl. 19.00

                     Personale og menighedråd 
                           ved Isenvad kirke 

                       ønsker alle 
                          en rigtig glædelig jul
                        samt et velsignet nytår



Set  & Sket

Verner Andersen har god grund til 
at være stolt af sommerens enorme 
isbegonier på sine forældres grav-
sted.

Alle Helgens koncerten den 1. nov.
Vi har i snart mange år nydt Mela-
nies spil til salmerne i Isenvad kirke. 
Både som organist og menneske 
sætter vi stor pris på hende.
Til Alle Helgens koncerten betog 
hun os alle ved orgel, klaver og med 
sang. Henrik Matthisen medvirkede 
på tværfløjte. Vi hørte bl.a. værker 
af Bûxtehude, Mendelssohn, Bach 
og Dvorák. Erik Claptons »Tears 
in Heaven« spillede Melanie på 
klaver og sang til med sin bløde 
og dog sikre stemme. Intermezzo fra 
Carmen spilled Henrik Matthisen til 
Melanies klaverspil. Fint samarbejde 
mellem 2 dygtige unge musikere.
Efter fællessalme sluttede aftenen i 
kirken med »I skovens dybe stille 
ro« på klaver med tværfløjte og solo-
sang.
Derefter fik vi alle kaffe i konfir-
mandstuen.           Vibeke Jensen

BUSK-gudstjenesten i år handlede 
om tilgivelse og der var noget for 
alle sanser. Her fra Klub a MOK.

5. klasse på Isenvad skole deltog i 
september måned i et skole-kirke-
projekt sammen med de øvrige 5. 
klasser i Ikast. Emnet var en skole-
dag i kirken og skoleskemaet blev 
således afviklet i alle lokaler i Fon-
nesbæk kirke. 

Fagene var matematik 
(her måles trin op 
til tårnet), billedkunst/
kristendom med frem-
stilling af tinkors, sko-
lekøkken med frem-
stilling af jødisk 
påskemåltid og musik 
med både orgelspil, 
sang og dans.



Høstoffer 2007

Indsamlet i Isenvad Kirke i alt 
7.490,00 kr. 
Beløbet er fordelt på følgende måde:
Isenvad FDF 400 kr.
De grønne Pigespejdere 400 kr.
Folkekirkens Dagligstue  800 kr.
Dialogcentret 400 kr.
Blå Kors 250 kr.
Kirketjenesten i Danmark 250 kr.
Sct. Nikolai Tjenesten 250 kr.
Den grønlandske kirkesag 250 kr.
Kirkefondet 250 kr.
KFUM’s soldaterhjem 250 kr.
Møltrup Optagelseshjem 250 kr.
Den danske Israelsmission 250 kr.
Spedalskhedsmissionen 250 kr.
Indenlandsk Sømandsmission 250 kr.
Kirkens Korshær 250 kr.
Dansk Etiopermission 250 kr.
Mission blandt hjemløse 250 kr.
KFUK’s sociale arbejde 250 kr.
Arbejde Adler 250 kr.
Kristeligt Pressebureau 250 kr.
Dienesmindes Venner 250 kr.
Børnesagens Fællesråd 250 kr.
Sønderskovhjemmet 250 kr.
Porto+blomsterhilsner jul 740 kr

Praktikant

Mit navn er Marie Louise Pedersen, 
og jeg er 16 år gammel. 

Jeg kommer oprindeligt fra Lev-
ring, men de sidste to år har jeg 
gået på Hestlund Efterskole, hvor 
jeg går i 10.B. I uge 44 skulle 
hele skolen i praktik, og jeg valgte 
at komme i praktik som præst/
sognemedhjælper.  
Jeg skulle starte mandag kl. 9.30. 
Jeg var meget spændt på at starte, 
og glædede mig til at komme i 
gang. 
Da jeg kom ind i kirken, blev jeg 
godt modtaget, og kom straks i 
gang med dagens opgaver. 
Det sjoveste har nok været, når 
der har været mini-konfirmander, 
selvom de var meget urolige. Dem 
er der liv i, og de tør synge med på 
alle de sange, vi sang. Det var også 
meget sjovt, da der var babysalme-
sang. Det var skægt at se de små 
børn grine, mens der blev sunget for 
dem. 
Jeg synes, at det har været en god 
uge, og jeg har lært en masse, 
og jeg har fået lidt indblik i, 
hvordan det er at være præst/
sognemedhjælper.

Basar 2007
Tak for en hyggelig basardag den 
3. nov. Bruttobeløbet blev i år ca 
19.000 kr. Overskuddet vil igen i år 
gå til Ydre Missionsforeninger.



FONNESBÆKAFTENER  
i Fonnesbæk kirkes menighedssal kl. 19.30

Tirsdag den 29. januar
Foredrag ved Ole Bach Jakobsen, kunsthi-
storiker.
Emne: »Lysets maler«.

Tirsdag den 26. februar
Foredrag ved Knud Aage Møller, overlæge.
Emne: »Når tæppet trækkes væk under os«.

KONCERTER 
I FONNESBÆK KIRKE
Søndag den 9. december kl. 16.30
»Vi synger julen ind« med Fonnesbæk 
Kirkes Kor.

Søndag den 27. januar kl. 16
Sangeren Jette Torp med 
musikere.
Entré kr.  100

Søndag den 2. marts kl. 14.00
Sangeren 
Jesper Lundgaard.
Arr. af Scleroseforenin-
gen
Entré

MENIGHEDSAFTENER 
i Ansgarsalen, Ikast kl. 19.30

Tirsdag den 15. januar kl. 19.30
Ulla Fasting (Sygeplejelærer)
Emne: »Etik ved livets begyndelse og 
afslutning«.

Tirsdag den 19. februar kl. 19.30
Bruno Rasmussen (Præst, forfatter)
Emne: »Livet er ikke det værste, man har«.
- Om forfatteren Benny Andersens digte og 
livssyn.

Sogneindsamling            
2008

Isenvad sogn vil igen i 
2008 deltage i sogne-
indsamlingen til Folke-
kirkens Nødhjælp, der 

denne gang sætter focus på HIV/
AIDS med særligt fokus på sårbare 
børn. 
Kom og vær med som indsamler 

søndag den 2. marts 2008.
Tilmelding kan ske til formanden for 
menighedsrådet 
Jens-Carl Nielsen, tlf: 97 14 72 72

Om sogneindsamlingen skriver 
Generalsekretær i Folkekirkens Nød-
hjælp Henrik Stubkjær:

Siden den første Sog-
neindsamling i 1999 
er der samlet mere 
end 100 millioner 
kroner ind til verdens 
fattigste. 
Det er en utrolig 
opbakning fra sognene og danskerne, 
som jeg håber, vi kan arbejde videre på 
de næste mange år. 
Vi satser på at kunne fejre jubilæet 
med den største Sogneindsamling nogen 
sinde. 
Det er vores drøm, først og fremmest 
fordi behovet for hjælp til nogle af 
de mest udsatte mennesker i verden er 
meget stort, og fordi vi ved, at dansker-
nes givervilje er fuldt til stede. 
Temaet for Sogneindsamlingen 2008 er 
HIV/AIDS med særligt fokus på sårbare 
børn. Det er børn, som er ramt hårdt 
af aidsepidemien, fordi de er forældre-
løse og står tilbage uden en forsørger, 
eller fordi de selv skal passe syge eller 
døende søskende og forældre. 
Vi håber I vil hjælpe os med at give de 
sårbare børn et nyt håb og en ny chance. 
Velkommen til et godt og inspirerende 
samarbejde!

 Øvrige arrangementer



De grønne Pigespejdere Sudankredsen 
Onsdag kl. 18-20 Kontaktperson:
Kontaktperson: Aksel Mortensen
Gitte Theisen Skolevænget 4
Engtoften 29 Tlf. 9714 0099
Tlf. 7670 3030

     
FDF Klub á Mok  
Torsdag kl. 19-21 Mandag kl. 15.15-16.30 
Kontaktperson:  Kontaktperson:    
Christian Bjerre Helle Søgaard Poulsen
Engtoften 34 Skovdalvej 1
Tlf. 2925 8047 Tlf. 9714 0301  

  
Danmission Åben Familie 
Kvindekredsen Kontaktperson:
Kontaktperson: Helle Søgaard Poulsen
Lisbeth Vingborg Skovdalvej 1
Bygaden 15 Tlf. 9714 0301
Tlf. 9714 0026   

     
Mother Teresa kredsen IM´s  Samfund  
Hver anden onsdag kl. 14  Kontaktperson:  
Kontaktperson: Dagmar Gravlund  
Lisbeth Vingborg Sønderlandsvej 11 
Bygaden 15 Tlf. 9714 0128 
Tlf. 9714 0026

Kirkeligt arbejde i Isenvad



Julekoncert 2007
        kl. 19.30
Søndag d. 16. december kl. 19.30, 
synger Ansgarkoret 
julen ind i Isenvad kirke. 
Koret er et 4-stemmigt voksenkor, 
som synger alt fra traditionelle 
salmer og danske sange, til nyere 
dansk kormusik. 
Korets dirigent, Melanie Skriver, er 
også organist ved Isenvad kirke, så 
mon ikke også orglet kommer i 
brug? 
Alle er velkomne til en julestem-
ningsfyldt aften, hvor der også er 
mulighed for selv at få rørt stem-
merne. Efter koncerten er der kaffe i 
konfirmandstuen. 

Julegudstjeneste
for de mindste

torsdag den 20. dec. kl. 10
For børn i børnehaven, dagpleje-
børn, forældre, bedsteforældre og 
alle andre interesserede. Krybbespil 
ved elever fra skolen og englekor 
ved børn fra børnehaven.
Efter gudstjenesten er der æbleskiver 
på Drantumborg for alle.

Julegudstjenesten
for skolen

fredag den 21. dec. kl. 10

Juleaftensgudstjeneste
mandag den 24. dec.

 kl. 14
 kl. 15.30

Juledagsgudstjeneste
tirsdag den 25. dec. kl. 10

             Fastelavns-
                    gudstjeneste

søndag den 3. feb. kl. 13

  Kom gerne udklædte til denne 
festlige fastelavnsgudstjeneste. 

På Drantumborg fortsætter festlig-
hederne med tøndeslagning, faste-
lavnsboller og underholdning

Kom og vær med til en festlig dag 
for hele Isenvad.

Påskekoncert 2008

Glæd jer allerede nu til 
påskekoncerten mandag 
den 10. marts kl. 19.30 
i Isenvad kirke. 
Kirkerummet vil fyldes med stem-
mer og rytmer af  storkoret fra det 
Kristne Gymnasium i Ringkøbing.

Koncerter 

Særlige gudstjenester



December
Tirsdag den 4. kl. 19.30 Kvindekredsen har adventsmøde i konfirmand
  stuen. Kirsten Helgeby, Ikast vil fortælle 
  om advent og nyt fra Danmission 
Onsdag den 12. kl. 14 Mother Teresa-kredsen mødes i konfirmandstuen
  Medbring gerne en pakke til ca. 10 kr.
Torsdag den 13. kl. 19.30 Bibeltime i hjemmene
Søndag den 16.  kl. 19.30 Julekoncert i Isenvad kirke v/Ansgarkoret
  med efterfølgende kaffe i konfirmandstuen

Januar
Søndag den 6.-13. januar  Bedeuge
Tirsdag den 8.  kl. 19.30 Bedemøde i missionshuset.
Torsdag den 10.   kl. 19.30 Bedemøde i hjemmene
Fredag den 11. kl. 19.30 Gudstjeneste i Isenvad kirke
Onsdag den 16. kl. 14.00 Mother Teresa-kredsen mødes i konfirmandstuen
Torsdag den 17.  kl. 19.30 Årsmøde i missionshuset.
  Tale ved missionnær Christen Peter Olesen, 
  Ejstrupholm.
Torsdag den 24.  kl. 19.30 Møde i missionshuset ved Jens Peter Garne, 
  præst i Ikast.
  Emne: Feltpræst i Bosnien
Onsdag den 30. kl. 14.00 Mother Teresa-kredsen 
  mødes i konfirmandstuen
Torsdag den 31.   Intet møde

Februar
Tirsdag den 5. kl. 19.30 Kvindekredsmøde i konfirmandstuen. 
  Lene Andersen vil fortælle om Kinamissionæren 
  Gladys Aylward. 
  Generalforsamling. Kontingent kr. 30,-
Torsdag den 7.  kl. 19.30 Møde i missionshuset
  Film og foredrag ved Bente PræstholmSørensen, 
  Ikast
  Vinterferie

Onsdag den 13.  kl. 14.00 Mother Teresa-kredsen mødes i konfirmandstuen
Torsdag den 21.  kl. 19.30 Bibeltime i hjemmene
Onsdag den 27. kl. 14.00 Mother Teresa-kredsen mødes i konfirmandstuen
Torsdag den 28. kl. 19.30 Sangaften i missionshuset med Seniorkoret ved 
  Birthe Lindved, Ikast

Møder i Isenvad



Klub á MOK - hver mandag 
kl. 15.15 - 16.30 på Drantumborg

Isenvad Åben Familie
Isenvad Åben Familie arbejder ud fra kirken. Samværet 
med hinanden og vore børn er det bærende i vort arbejde. 
Programmet er altid så alle kan være med, vi bruger Dran-
tumborg, naturen eller hvad der nu passer til lejligheden.
Vi mødes en gang om måneden fra kl.19.00 til 21.30.
Skulle Åben Familie have interesse for dig og din familie, 
er du meget velkommen til at kontakte: Helle Søgaard 
Poulsen tlf. 9714 03 01 eller møde op:

Fre. 15. dec. kl. 18.30 Julearrangement på Drantumborg
   (tilmelding - antal - ønske om ret at medbringe)
Fre. 25. jan. kl. 19  Sportsaften i hallen på Agroskolen i Hammerum.
Fre. 22. feb. kl. 18  Fællesspisning, spille- og debataften på Drantumborg
   Husk tilmelding

Til alle højmesser søndage kl.10 vil der være  

Børnekvarter under prædikenen 
(dog ikke i skolernes ferie)

Et par voksne går med børnene ud i den hemmelige  
»Kvarterhule« og hygger, synger, maler, fortæller 
bibelhistorier og leger. 
Måske serveres der en kvarterkiks og saft.
Tag dine forældre med i kirke! Vi ses!

for børn   4-7 år
3. dec. Så skal der bages og smages.
Juleferie
7.  jan. Vi laver snemænd, tror vi nok.
  Videre program følger....

En klub hvor børn og 
ledere har det godt 
sammen, og hvor en 
levende forkyndelse 
og øget kendskab til 
kirken vil præge klub-
ben.



GUDSTJENESTER 
I 

ISENVAD KIRKE

 
December
Søndag den 2.  kl. 10 J.V. 1. s. i advent *Trankebarfondet
               Børnekvarter
Søndag den 9.  kl. 8.45 T.P. 2. s. i advent
Søndag den 16.  kl. 10 T.P. 3. s. i advent Kirkekaffe + børnekvarter
Søndag den 16. kl. 19.30  Julekoncert Kaffe i konf.stuen
Søndag den 23.  kl. 8.45 B..M. 4. s. i advent
Mandag den 24. kl. 14 J.V.  Juleaften *Folkekirkens nødhjælp
 kl. 15.30 B.M
Tirsdag den 25. kl. 10 J.V. Juledag *Folkekirkens nødhjælp
Onsdag den 26.  kl. 10 T.P. 2. juledag
Søndag den 30. kl. 10 B.M. Julesøndag

Januar
Tirsdag den 1. kl. 10 J.V. Nytårsdag *Det Danske bibelselskab
Søndag den 6. kl. 10 J.V. Hellig 3 Konger Børnekvarter
Fredag den 11. kl. 19.30  Gudstjeneste i bedeugen
Søndag den 13. kl. 10 B.M. S. s. e. H. 3 K. Kirkekaffe + børnekvarter
    *Mellem kirkeligt arbejde
Søndag den 20. kl. 10 J.V. Septuagesima Børnekvarter
Søndag den 27. kl. 8.45 T.P. Seksagesima *K.L.F. - Kirke og Medier 

Februar
Søndag den 3.  kl. 13 B.M. Fastelavn
Søndag den 10.  kl. 10 B.M. 1. s. i fasten
    *Fasteindsamling
Søndag den 17.  kl. 10 J.V. 2. s. i fasten *Fasteindsamling
Søndag den 24. kl. 10 J.V. 3. s. i fasten *Fasteindsamling
    Kirkekaffe+ børnekvarter
Marts
Søndag den 2.  kl. 10 T.P. Midfaste *Sogneindsamling
(*) = Kollekt i kirkebøsserne  Børnekvarter


